Ascoli Piceno. Presentazione della manifestazione "PICENO E'"

Lunedì 22 Ottobre, alle ore 12,00 presso l'Aula Magna dell'Istituto Agrario "CelsoUlpiani" di Ascoli Piceno, si terrà una conferenza stampa per illustrare le iniziative legate alla manifestazione "PICENO E'" organizzata con il patrocinio del Consorzio Tutela Vini Piceni, Camera di Commercio di Ascoli Piceno, BIM Tronto, Comune di Ascoli Piceno, Regione Marche, Provincia di Ascoli Piceno, Slow Food Marche, per festeggiare il 50° Anniversario della DOC del Rosso Piceno.